Ilpe3eHTanust
110
reoMeTpria

IMoaroroBun yueHuku 96
KJIacca

JIVHUH AJIeKCaHIP
LopembikuHn OJier



beHedunc ogHoM 3aga4un.

(B ogHOM 3aga4ve — NoYTU BCS
nnaHmmeTpual)



3agaua.
B Tpanenuu [maroHaJu
NJUHOU 6 CM M 8 CM B3aMMHO
IHePHeHIUKYJIAPHBI.
Hauaure 1JIMHY CpeaHen JUHUM
Tpanemum.



Cnocob N°1

K

e 1. lNpogomknm BC Bnpaeo.

[NlpoBeneM DK [| AC. Tak Kak
ACKD — napannenorpamm,
TO DK=6 cM.

2. BDL-DK, Tak kak BD L AC.
A BDK — npsiMOYrosibHbI.

BK= ;
BK= =10(cm).
3. BK=BC+AD. CpeaHss

NIMHUA paBHa nonoBuHe BK,
TO €CTb 5 CM.

OtBeTt: 5 cm.



'?sapeMe
U3 AACE (CE || A :
'AC

7 -_-..:"- bHO CEJ-AC)

[ —

e 8- _ 10(cm).

‘ AE a+b Ho cpenHss
NMHUS paBHa (a+b)/2,

® T.e. paBHa 5 cM.
e OtBeT: 5 cM.



B C MN — cpegHas NnUHUA
Tpaneuun. lNposegem MK ||
BD v coeanHum Todkn N n K.

 NK — cpenHsaa nuHna AACD,
cnepoBatenbHo NK=0,5 AC;
NK = 3(cm).

MK — cpeoHsasa nuHua AABD,
cnepoBatenbHo MK=0,5 BD;
MK=4(cm).

A K p * Yron MKN paseH yrny AOD

KaK yrribl C COOTBETCTBEHHO

napansefibHbIMyU CTOPOHaMMN.

 AMKN — npAMOYronbHbIN.

* MN= MK +NK =3+4" =
=5(cm).

e Omeem: 5 cm.




Cnocob N94

1.Mpogomknm CA Ha paccTosiHue
AM = CO.

Yepe3 TOuyky M npoBenem
MN || AD. BD N MN = N.

2. AOMN — npamoyronbHbin, OM
= 6cM, ON = 8 cm™.

CnepoBatenbHo, MN = 10 cMm K

(Teopema lNMudaropa).

3. MNMpoeenem MK || ND.
[1pogomknum AD no nepeceyeHms C
MK. AMAK = ABOC (no I

an3CHaKy), cnepoBaTenbHo AK =
= BC.

4. MKDN — napannenorpamm,
DK= MN = 10 cM. Ho

DK = AD+BC. 3HauunT, cpeaHsad
NMHUA paBHa 5 cM.

OTBeT: 5 cMm.

O



Cnocob Ne5

CoeanHuUM cepeavHsbl
CTOPOH Tpaneuun. Jlerko
aokasatb, 4To MPNQ —

napannenorpamm ¢ NpsAMbIM
YIIoM, T.€. NPAMOYronbHUK
CO CTOpOHamMu 3 cM 1 4 cMm.
Nuaronanu ero MN = PQ=5
CM (ermneTckmn
TPEeyronbHuK).

OTBeT: MN = 5 cm.




Cnocob N96

[Mpogomkmm AC 3a TOUKYy A Tak, uto AM
= OC. lNMpoaomxkum BD 3a TouKy D TaK,
yto DN = BO. Utak, AOMN —
NPSIMOYrONIbHbIW C KaTeTaMn 6 CM 1 8
cM. o Teopeme MNMudaropa MN = 10
cM. Mposenem AE-L- MN, DF L MN,
OK L BC.

AAME = AKOC n ADFN = ABKO no
CTOPOHE U ABYM MpUNeXalWmnM K HeR \  E
yriam.

CnepoBatenbHo, ME = KCwu FH = BK,
T.e. MN = AD + BC = 10 (cm).

CpeaHsasa nuHms pasHa (AD+BC)/2=
=MN/2=10/2 = 5.

OrBer: 5 cm.



Cnoco0 Neof

Iycts OC = X, BO = y; Tor1a A0=6-x, DO=8-y. MN -

Cpeansasd JTUHUN .

1.13 nonoous ABOC u AAOD nveem:
x/(6-x) = yl/(8-y),
8x — xy = 6y — xy,
8x = 6y, y = 4/3x.

2. 13 npsimoyroanHoro tpeyroibiuka ABOC umeem:

BC = v )2+ (4/3x)2 = V X2 + 16/9%2 = \ 25/9%= = 5/3x.

3.13 nogoouss ABOC u AAOD umeem:
BC/AD = OC/AO, (5/3x)/AD = x/(6-x),
AD = 5/3(6-x) = 10-5/3x.

4. MN = (AD + BC) = (5/3x+10-5/3x)/2 = 5 (cm).

Omeem? H cym.



Cnoco6 Ne8

1.3 nopooua ABOC n AAOD:
x/(6-x) = y/(8-y), y=4/3x.
2.[pooomkum anaroHanm Ha OTpesKy,
paBHble CO un BO.

3.113 AMON: MN = 10 cm.

4. AOD nopobeH AMON:;

MN = 4/3 AD, AD = 3/4MN = =3/4*10 =

=7,5 (cm). A

5.B ABOC:
BC = x2+(4/3x)? = 5/\3x.
6.ABOC nogo6ex AAOD. M
BC/AD = OC/AOQO, (5/3x?)/7,5 = x/(6-x);
10x-5/3x% = 7,5%; 2,5x = 5/3x?; 7,5 = 5x;
x =1,5 (cm).
7. BC =5/3x =5/3*1,5 = 2,5 (cm).
8. CpegHasa nnuHmnsa paBHa
(AD+BC)/2 = (7,5+2,5)/2 = 5.
Omeem: 5 cm.



Cnocob Ne9 TpuroHomeTpuyeckum
1. N3 nogodua ABOC n AAOD:

X/(6-x) = y/(8-y) , y =4/3 X.
e 2. A BOC — npaAMOYrosbHbIN.
tg a =y/x =4/3x : x =y =4/3 .
« 3. Hangem cos a nnbo no popmyne:
1+tg%a = 1/cos a,
nnbo MeToaoM TpeyronbHuKa: cos a = 3/95.
4. N3 ABOC:
OC/BC =cos a, BC = OC/cos a =4*5/3 = 5/3 x.
* 5. N3 AAOD:
AO/OD = cos a, AD = AO/ cos a = (6-x)/3/5 = 5(6-x)/3 .
* 6. CpegHasi nnHns paBHa
(AD+BC)/2 = 5 (cm). 'y t ‘
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o= 6b,
/2 3/sin a.
-.— 3/4, a = arctg 3/4.



